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За два роки війни в Україні RSF підтримали понад 1 500
журналістів та 150 медіа

Засоби захисту, психологічна та фінансова підтримка... За останні два роки
Репортери без кордонів (RSF) разом зі своїм українським партнером Інститутом
масової інформації (ІМІ) підтримали понад 1 500 українських та міжнародних
журналістів та 150 різних медіа, щоб допомогти їм впоратися з наслідками
російського вторгнення в Україну.

З перших днів російського вторгнення в Україну 24 лютого 2022 року RSF задіяли
безпрецедентні заходи підтримки медіа, які висвітлюють війну: було відкрито два
Центри свободи преси у Львові та Києві; 1 500 журналістів та 150 медіа отримали
професійне обладнання, гранти та супровід їхньої журналістської діяльності. Деякі
національні та регіональні медіа отримали допомогу RSF кілька разів.

"Журналісти в Україні протягом двох років висвітлюють наслідки російського
вторгнення з передової. З перших днів RSF зосередилися над тим, щоб вони
могли продовжувати працювати, надаючи їм засоби захисту, фінансові гранти
та організовуючи відпочинок за межами лінії фронту. В умовах триваючої війни
міжнародне співтовариство повинно продовжувати надавати довгострокову
підтримку цим медіа, щоб забезпечити право на інформацію".

Антуан Бернар

Директор з адвокації та допомоги RSF
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● Понад 900 журналістів та 96 медіа забезпечені RSF

З початку російського вторгнення в Україну RSF забезпечили понад 900 українських і
міжнародних журналістів та 96 медіа по всій країні засобами індивідуального
захисту (шоломами та бронежилетами), засобами захисту від РХБЯ (радіаційної,
хімічної, біологічної та ядерної) загрози, аптечками першої медичної допомоги та
електрообладнанням (акумуляторами, бензиновими генераторами та сонячними
батареями). Центри RSF у Львові та Києві продовжують щоденно забезпечувати
журналістів спорядженням. Це безпрецедентне для RSF логістичне розгортання стало
можливим завдяки співпраці з місцевим партнером Інститутом масової інформації,
організацією, що спеціалізується на питаннях свободи преси та представлена в 14
регіонах країни.

● 95 журналістів разом зі своїми родинами отримали відпочинок

Українські журналісти працюють під щоденними обстрілами та бомбардуваннями. Вони
зазнають хронічного стресу, надзвичайної втоми, професійного виснаження та
тривожних розладів. Починаючи з серпня 2023 року, завдяки співпраці між RSF та
Львівським медіафорумом (ЛМФ), українською організацією, що спеціалізується на
підтримці медіа, 95 медійників разом зі своїми родинами отримали тижневий
відпочинок в Карпатах, на заході країни, щоб відновити сили та продовжити свою
подальшу журналістську діяльність.
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© Львівський медіафорум. Відпочинок українських журналістів у Карпатах (Україна),
серпень 2023.

● 35 медіа отримали фінансові гранти

Окупація, бомбардування, крах рекламного ринку, збільшення виробничих витрат,
мобілізовані працівники... В умовах економічної кризи RSF надали гранти 35
українським медіа, щоб вони могли забезпечити безперервність інформаційної
діяльності. Майже половина отримувачів грантів розташовані в прифронтових містах,
особливо вразливих до російських бомбардувань, як, наприклад, онлайн-медіа та
радіо "Накипіло" в Харкові, на північному сході країни, або місцеве медіа "Міст" у
Херсоні, на південному сході, яке змушене було тікати від російської окупації на кілька
місяців у 2022 році.

https://nakipelo.ua/
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● 77 українських медіа беруть участь в ініціативі JTI

З метою посилення прозорості та достовірності інформації українських медіа, що
критично важливо у воєнний час, RSF, у партнерстві з американською організацією
NewsGuard та українською організацією Інститут регіональної преси та інформації
(ІРМІ), започаткували в Україні надзвичайний протокол "Ініціативи журналістської
довіри" (JTI). 77 українських медіа взяли на себе зобов'язання аналізувати свою
діяльність відповідно до критеріїв міжнародного стандарту JTI, а 36 українських медіа
вже опублікували свої звіти про прозорість. У цьому процесі беруть участь медіа з
національною аудиторією, такі як радіотелевізійний суспільний мовник "Суспільне" та
спеціалізована медіаорганізація "Детектор медіа". У 2024 році RSF супроводжують
перші українські медіа, щоб підготувати їх до зовнішнього аудиту сертифікаційним
органом Imperium Certific, що є необхідною умовою для отримання сертифікату JTI.

Цей проєкт співфінансується Представництвом Європейського Союзу в Києві,
Україна.

https://www.newsguardtech.com/fr/
https://www.newsguardtech.com/fr/
https://irmi-ukraine.org/home-en/
https://www.journalismtrustinitiative.org/
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